

104 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	國際企業學系
姓 名	莊紫吟
得獎感言	<p>非常榮幸此次能獲得校友總會的獎學金，能獲得系上的推薦，讓我內心充滿無限感激。三年前，懵懵懂懂的我，進入了國立臺中教育大學國際企業學系這個大家庭，當初我並不清楚我能在這大學四年中獲得多少，也對未來感到迷惘，甚至不確定這是不是最適合我的最佳選擇，但如今，四年級的我，卻對當初選擇這裡的自己，充滿慶幸。</p> <p>在大學生活中，我不斷努力突破自己。大一時我專注於課業，致力於打好自己的基礎能力，希冀能讓未來的自己有更多的選擇。到了大二，我主動加入系學會，在學長姐的帶領之下，累積各式各樣的活動經驗，同時也拓展自己的人際關係，不再侷限於自己的小圈圈，從活動中學會如何負責完成一件事。另外也與同學組隊參加專題競賽，雖然很可惜沒有得名，但我從競賽過程中學到的一切，是比名次更加寶貴的經驗。在大三，我很幸運地受到大家的肯定，擔任第七屆國企系系學會會長，跟大二當組員完全不一樣的境界，我覺得我在這一年中快速成長，學會如何帶領我的團隊，在組織中的領導者應該如何扮演好自己的角色，辦理一個活動需要注意多少細節、也要願意承擔所有責任，最重要的是如何帶領這個組織邁向更高峰，這些都是我在這一年中所領悟到的。</p> <p>對於國企系，我也積極參與系上事務，我曾經於 2013 年的灰色系統理論研討會擔任議程組組員，並於 2014 年台越貿易雙邊研討會身兼多職，同時擔任總籌之一、文書組組長與接待組組長，也曾協助系上擔任開設證照班之課程助理。從中我更加懂得如何去規劃一個大型活動，並且在人脈拓展上有極大的幫助，最棒的是，我能盡一己之力為系上付出，回報我在國企系所獲得的一切。</p> <p>我能獲得校友總會獎學金，首先非常感謝鄭尹惠老師在擔任我們班導師的過程中，給予我們許多鼓勵與支持；</p>

而許可達主任也曾經擔任我們班導師，我也從主任身上學習到許多待人處事的經驗；而國企系辦珣瑤姊也從我大二開始，給我工讀的機會，教了我很多處理事情應該有的原則與方法；最後感謝我的家人給予我最大的包容，讓我自己決定自己想做的事情，並給我百分之一百的支持與信任，讓我能盡其所能地朝更好的自己邁進，這份殊榮我將獻給所有幫助過我的人，因為有你們，才能造就今天的我！